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2. The syllabus clearly states course objectives, requirements, procedures and grading criteria.
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1. The subject matter presented in the course has increased your knowledge of the subject.
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3. The course integrates theoretical course concepts with real-world applications.
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4. The assignments and exams covered the materials presented in the course.
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5. The course material is modern and updated.
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